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  بارم  نیاز به پاسخنامه دارد  استفاده از ماشین حساب مجاز است  1:عداد صفحاتت  ردیف
                                                                                              شرح سوالات صفحه ي اول                                                                                                   

1  

 هاي رأس يعهو مجم  باG(V,E)گراف 654321 v,v,v,v,v,vV عه ي  یالهاي ومجم و

 6564545343323121 vv,vv,vv,vv,vv,vv,vv,vvEنظر بگیریدرا د   .  
  .نمودار این گراف را رسم کنید ) الف

 آیا این گراف هامیلتونی است چرا ؟) ج. تمام دورهاي گراف را بنویسید )ب

2 

 1 .بت کنید بین هر دو رأس متمایز هر درخت دقیقا یک مسیر وجود دارد ثا  2

  . را تعریف کنید  اویلريگراف) الف  3
852 که در آن، q و اندازه   p منتظم از مرتبه-G 3گراف) ب  pq ،  pوqید را بیاب. 

5/1  
 

ba ثابت کنید اگر  4 3517  آنگاه   :ba 201217   1 

 1 .ثابت کنید بی نهایت عدد اول وجود دارد   5
2957.              جواب هاي معادله ي سیاله ي روبرو را در صورت وجود بیابید   6  yx 1 

9331باقیمانده تقسیم عدد  7 75 .را بیابید41 بر/ 

 و cb و   caثابت کنید اگر       8  1b,a             آنگاه cab 5/1 

 قسمت تغییر نمی کند اما از  واحد به مقسوم علیه اضافه کنیم خارج و4 واحد به مقسوم و 90اگر در تقسیمی   9
  . واحد کم می شود خارج و قسمت این تقسیم را بدست آورید 2باقیمانده 

75/ 

10  

مجموعه ي 4321 ,,,A و رابطه Rروي آن به صورت  ),(),,(),,(),,(),,(),,(),,(),,(R 4414424332121121 تعریف 
  شده است

  .  را بنویسیدRماتریس متناظر با رابطه )  الف
 خاصیت تراگذري دارد یا خیر ؟R تحقیق کنید R(M(با استفاده از ماتریس)  ب

  
25/1 

   .مهره وجود داشته باشد 1 جعبه قرار داد بطوریکه در هر جعبه حداقل 4 مهره را داخل 15به چند طریق می توان  11
5/1 

چند عضو از مجموعه  12 20001  n:NnA 25/1  .بخش پذیر است  5 یا 3ر یکی  اعداد  حداقل ب  

edcba برآمد5یک فضاي نمونه اي متشکّل از  13 2اگر است ,,,,
1

})e,d,c({p4و
1

})e({pمطلوبست :  

  e,d,c{}e({p({)                بp})e,d,c{}d,c,b({)الف

5/1  

14  
 مهره سفید داریم یک مهره از کیسه اول برداشته و 7 مهره سفید و در کیسه دوم 4 مهره قرمز و 5در کیسه اول دو کیسه داریم 

 مهره همرنگ با آن به داخل کیسه دوم می اندازیم از کیسه دوم یک مهره 5پس از مشاهده رنگ آن ، آنرا به کیسه برگردانده  و 
  .نید که مهره سفید باشدبتصادف انتخاب می کنیم احتمال آن را حساب ک

1  

15  

 بار پرتاب می کنیم اگر 5 نوشته شده است را 4 وبر طرف دیگر آن عدد 3سکه اي که بر روي یک طرف آن عدد 
   پرتاب در نظر بگیریم4 را مجموع اعداد رو شده در Xمتغیر تصادفی 

                                                                   .                   چه مقادیري می تواند اختیار کندXر تصادفی متغی) الف
  .  رسم کنید Xرجدول توزیع احتمال را براي متغی)ب
  .نمودار میله اي توزیع احتمال را رسم کنید )ج

2  

x()p(ap)xX(p(تابع aبه ازي کدام مقدار   16 521  براي  ,...,,x 765 1  .استیک تابع احتمال  
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